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BapuanT Ne 11963922

1 .Haiinzute Bce TakWe 3HAUEHMS TApaMeTpa 4, NPH KAKJIOM U3 KOTOPHIX HAUMEHbIIEE 3HAYEHHE (PYHKIUH
y=3lx+a|+ |¥* —x—2| menbe 2.

2. HaﬁﬂHTe BCC 3HAYCHUA NMapaMeTpa 4, IpHU KaKAOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA ypaBHeHI/Iﬁ

(x42a)*+ (y+3a+1)7? =a+1,
x—4y=a—-1

nMeeT 0oJiee OHOTO PEIICHUS.

5
3. Haiinure Bce 3HaYeHHs a, IPM KOTOPBIX ypaBHeHUe alx —4| = ¥ 1 Ha TIPOMEXYTKE [0, +o0) IMEET POBHO JBa KOPHSI.
X

4. HaﬁﬂHTe BCC€ HCOTPULATCIIBHBIC 3HAYCHUS a , TP KAXKAOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA ypaBHeHI/Iﬁ

\/(X+2)2+y2+ Xt (y—a) =Va+a,

5y=16—d?,

UMEeT €JMHCTBEHHOE peIlCHHE.
5. Haiigute Bce 3HaueHus napamerpa a, Ipu KOTOPBIX YpaBHEHHE +/2xy+a = x+y+ 5 He UMeeT pelIeHuil.
6. Haiinure Bce 3HAYEHHUS 4, TP KAKJIOM M3 KOTOPBIX HauGobIIee 3Hauenne QyHkuun f(x) = |x — a| — x* He Menbe 1.

7. Haiinqure Bce 3HaY€HUs a, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX MHOXKECTBOM PELIEHUN HEpaBeHCTBA /5 —x+ |x+a| < 3 sABiseTcs oT-
PE30K.

6x> + 17xy+ 7y = a,

8. [Ipu KaXXIOM 3HAYCHUN 4 PEIIUTE CHCTEMY
logy,,(3x+7y) =3.

4x+ (a* 4 2ab +b*)y = 8,

(a—b)x+18y =4 UMeeT OECKOHEYHO MHOTO PEIICHUN?
a—o)x y =

9. [Ipu xaknx 3HAYEHUSIX NMapaMeTpoB a U b cucrema {

10. Haiinure Bce 3HaUeHUS 4, TPH KOTOPHIX YpaBHEHNE

(tgx+6)> —9a> 4+ 2a+ 8) (tgx + 6) +a*(2a+8) = 0

3
HUMEEeT Ha OTpe3Ke [O; | POBHO JiBa perIeHus.

11. Haiifute Bce 3Ha4eHHUs @, IPU KAKIOM U3 KOTOPBIX ypaBHeHHe a” — 10a+5v/x2+25 = 4|x — 5a| — 8|x| umeeT xoTs ObI
OJIMH KOPECHb.

12. HaiiTu Bce 3Ha4eHUs 4, MPH KaXkJIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMa

xX—ax—a
x—2+42a ="’
x—4 > ax.

HUMECT PCUICHUS.
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13. Haii/iute Bce 3HAUEHHS MAPAMETPA a, P KAKIIOM U3 KOTOPBIX HAUMEHbIIee 3HadeHne QYHKIMA  f(x) = 2ax + |x*> — 8x+ 7|
Goubrre 1.

14. Hajignte Bce 3Ha4YeHUS a, IPH KaXIOM U3 KOTOPBIX ypaBHEHHE
2 2_
x+(1—a)"=|x—1+a|+|x—a+1]

HUMEECT C,I[I/IHCTBeHHHﬁ KOPCHb.

15. Haﬁ}.‘[HTe BCC 3HAUYCHUSA a, ITPU KAXKIOM M3 KOTOPbIX HANMCHBIICC 3HAYCHUC (1)yHKHI/II/I

f(x) =4x* +dax+d*> —2a+2
Ha MHOXECTBE |x| > 1 HE MEHBIIE 6.

16. Haiigure Bce 3HaU€HUs a, IPU KaXKIOM U3 KOTOPHIX HaUMEHbIIIee 3HaYeHne QyHKIMN
f(x) =4dax +|x* — 6x + 5|
OonbIne, yeM — 24.

V ‘y+3‘:1_ \/5|X‘7

17. Tlpu xakux 3HaYEHHUSIX MapaMeTpa a CUCTEMa s
16a—9— 6y =25x"+y

HUMEECT YCTBIPC peH_IeHI/IH?

S5a—15x+ax
X2 —2ax+a*?+25 co-

18. Haiigure Bce 3HaUeHMS TapaMeTpa 4, IPH KaKAOM U3 KOTOPBIX MHOXKECTBO 3HaUCHUH QYHKIUH Y =

JIEpKUT O0Tpe3ok [0; 1].

19. Haiigure Bce 3Ha4eHUsI mapamerpa b, MpH Kax0M U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE
x4+ 2x% —xlog,(b—1)+4=0

MMeeT eAUHCTBEHHOE pelieHne Ha otpeske [—1; 2].

20. HaiinuTte Bee 3HaYeHUs 4, IpM KOTOPBIX ypaBHeHue log, . ;(4a+x—6) =2 umeeT XoTs ObI OJMH KOPEHb, TIPUHAJIEKAIIMH
npomexytky (—1; 1].

21. Haiinute Bce 3Ha4Y€HUS 4, IPH KOTOPHIX YpaBHEHHE

\/xX*+(a—5%=|x+a—-5|+|x—a+5|

HUMECT CAMHCTBCHHOC PCUICHUC.

22. Haiigurte Bce 3HaU€HUs a, IPU KaXKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE

4= _q.01=¥ +a
21- ] -

3

HMEET XOTs OBl OOHO pCHICHUC.

23. Haiinute Bce 3Ha4€HUS a, IPU KAXKIOM U3 KOTOPHIX ypaBHEHHE

8a+\V7+6x—x2=ax+4
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UMeeT €JUHCTBEHHBIN KOPCHb.

24. Haiinute Bce 3HAUYCHUS 4, IPH KAKJOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa
X+ax—+a
—— 20,
x—2a—2
x+ax> 8

HC UMCCT pelHeHPIﬁ.

oy +Ax—y) +8=0,

25. Ilpu KaXaoM 4 pEIINTE CUCTEM aBHEHHUH
P P y P a2+ax+ay—16:O.

26. Ilpu Kakux a ypaBHeHHE |x* —2x—3| —2a = |x—a| — 1 UMeeT POBHO TPU KOPHs?

27. Haiigure Bce NOJI0KNUTENbHBIC 3HAYECHUS 4, P KaXXIOM U3 KOTOPBIX MHOXKECTBO PEIICHHUI HEPAaBEHCTBA

| < a+x*+2logs(a> —4a+5)
T 30V17¥4 +5x2 +a+ 1 +logd(a? —4a+5)

COCTOHT U3 OIHOM TOUKH, HAMIUTE 3TO pPELICHHE.

28. Haiinute Bce MONMOXKHUTEIHHBIC 3HAUCHUS 4 , IPU KaXIOM U3 KOTOPHIX CHCTEMa

(] =572+ (-4 =9,
(x42)2 +y* =d>.

HUMEECT €JUHCTBEHHOC PCUICHUE.

29. Haiiure BCe 3HAUEHUs @, IPU KAXIOM U3 KOTOPBIX HEPABEHCTBO |x> — 4x+a| < 10 BBINOMHSETCS I BCEX x € [a, a+5].

30. Halinure Bce 3HAYEHHUS a, IPH KAKIOM U3 KOTOPBIX HAUMEHBIIEE 3HAYEHHE (YHKIIUH
f(x) = 2ax+ |x* — 8x+ 7| Gompuie 1.

31. Haiinure Bce 3HAUCHUS @, TIPU KAXKIOM M3 KOTOPHIX YpaBHEHHE
X —|x+3+a =x—a—3|—(a+3)?

UMECT eZ[I/IHCTBeHHHﬁ KOpPCHb.

32. Haiinute Bce 3Ha4YeHHs 4, IPU KOTOPBIX ypaBHEHHE log,, (a-+x—6) =2 UMeeT XOTs Obl OMH KOPEHb, IPUHAIIEKAITIH

mpoMexyTky (—1; 1].

5
33. Haiiaure Bce 3HAY€HUs a, IPH KOTOPBIX ypaBHeHHUE alx —4| = ~ 1 Ha TPOMExyTKe [0; +00) IMEET POBHO IjBa KOPHSI.
X

34. Haiinure BCe 3HAUCHUS 4, TIPH KAXKJOM M3 KOTOPBIX YpaBHEHHUE
6 3 2 _
x°+ (5a—8x)” +3x° + 15a = 24x

HE UMEET KOPHEH.

35. Haiinure Bce 3HA4YCHHA g, TP KOTOPBIX YpaBHCHHE |cos2x+23inx—2a\ = cos’x+sinx+2a HMeeT Ha IPOMEXYTKE
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T o
[*E, 0) COANHCTBCHHBIN KOPCHb.

36. Haiigure Bce 3HaUCHHS 4, IPH KAKJOM M3 KOTOPBIX MOAYJIb Pa3HOCTH KOPHEH ypaBHEHUS

P —6x+12+a>—4a=0

NpUHUMACT HanOoJIbIIIee 3HAYCHHE.

37. Haiigure Bce 3HaU€HUS a. IPU KaXI0M U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE

5
—4‘ =ax—1
x

Ha OPOMEKYTKE (0, +o0) UMEET OoJee NBYX KOPHEH.

38. Haiigure Bce 3HAUCHUS 4, TIPH KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPaBHEHHUE
2 —a=+4"-3a

UMECT eZ[I/IHCTBeHHHﬁ KOpPCHb.

. 2
39. Haiigure Bce 3HaueHUs a, IpU KOTOPLIX YpaBHEHHE a|x—5| = 1 Ha NPOMEKYTKE [0;+o0) HMEET POBHO IjBA KOPHSI.
x

(y=2x)(2y—x) <0, (1)

40. Haiinute Bce 3HaYCHMS MapameTpa a, NpH KaKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa la+1] ) nMeeT

V+a) +(—a) = N

POBHO JIBa PELICHUsI.

41. HaiinuTe BCE MOJOXHUTENbHBIC 3HAUCHUS a, TPU KAXKIOM M3 KOTOPBIX CHCTEMA YPaBHEHHH

(X[ =9)*+(y—5°>=09,

2 2 2
(x+3)"+y =a
HUMECT CAMHCTBCHHOC PCIICHUC.

42. HaiimuTe Bce 3HaUCHHE 4, TSI KAXKIOTO U3 KOTOPBIX YPaBHEHUE

log,_(a—x+2)=2
AMeeT XOTs OBl OJJMH KOPEHb, IPUHAIISKAITIH MpoMexyTKy [—1;1).

43. HaiinuTe Bce 3HaYCHUS 4, IPU KaXKAOM U3 KOTOPBIX rpadK QyHKIMH
fx)=x*—3x4+2—|x*—5x+4|—a

NEepeCcCKacT OChb aGCHI/ICC MCHEC 4YC€M B TPEX PA3JINYHBIX TOYKAX.

44. HaiiuTe Bce Takue 3HAYEHHS TAPAMETPA 4, IPH KAXkKIOM U3 KOTOPBIX ypaBHeHue (1 -+ sinx)! —4sinx =7 —a—a” He umeeT

peLICHHUH.

45. HaifmuTe Bce 3HaYCHUS 4, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX YPaBHEHHE

(4cosx—3—a)-cosx—2,5cos2x+1,5=0
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HMEET XOTs OBl OJWH KOPCHb.

46. HaiiuTe Bce 3HaUeHUA 4, IPU KOTOPHIX ypaBHEHHE

¥*+(a—2)*=|x+a—-2|+|x—a+2]

HUMECT CAMHCTBCHHOC PCUICHUC.

47. HaiinuTe Bce 3Ha4UeHUs apaMeTpa a, IPU KOTOPBIX YpaBHEHHE

(Jx+2|+|x—a|)? = 5(|x+2|+ |x —a|) +3a(5 — 3a) = 0
HUMEET POBHO JIBA PELICHUS.

y:4xy—Tx—14y+49 =0,
48. Haliaute Bce 3HAUCHUS TIapaMeTpa a4, MPU KaKIOM U3 KOTOPBIX CUCTEMA < y=ax+ 1, UMeeT eIMHCTBEH-
x>3

HOE pellIeHHE.

49. HaiiuTe Bce 3HAYCHHS 4, TIPU KAXKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa

{y—\/S—Zx—xz—l,

y=a+Vv9—a?+2ax—x2

HUMECT CAMHCTBCHHOC PCIHICHUC.

50. HaiiTi Bce 3HaYeHNS MapaMeTpa 4, pU KaXIOM U3 KOTOPBIX YpaBHCHHE

2 _x—7
sin(x+4a) + sin (xzxa> —4x—x’—a

HE UMEET JACHCTBUTENBHBIX PELICHUI.
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